

本报 4 月房车联展 30 家楼盘力推 200 套特惠房

# 买房想优惠 就到房车联展会

记者 王永剑

**本报讯** 买房购车要想大优惠,就到五一广场联展会。4月12日至14日,由周口日报社主办的第十一次房车联展会将在五一广场全新亮相,此次春季展会作为新的一年里我市房地产业界的首次盛会,将直接影响着2013年我市房地产市场的走势,展会组委会将以最优质的服务和最大的诚意,帮助每一位展商实现2013年的开门红,携手共推房地产市场的稳步发展。目前,展位已全部预订,天明集团拔得头筹取得展会冠名权。据悉,参加此次展会的30家实力楼盘力推200套特惠房,让需要置业的市民得实惠。

做好宣传、引导消费是政府职能部门和主流媒体为房地产企业服务、为市民服务应尽的责任。为了有效活跃房地产市场和进一步普及房地产政策,为了有效树立品质楼盘的形象,为了给消费者提供最权威、最具价值的置业参考,在成功举办10届房车联展的基础上,经市政府同意,周口日报社决定举办“2013春季‘天明杯’周口大型房车联展”。

十八大的胜利召开犹如一股东风,为中国的社会经济发展注入了强大的信心。中央经济工作会议更是将“积极稳妥推进城镇化,有序推进农业转移人口市民化”作为2013年经济



资料图片

工作主要任务之一。城镇化是我国现代化建设的历史任务,也是扩大内需的最大潜力所在,作为城镇化最重要的组成部分之一,房地产业必将承担更多的责任,同时周口的城市建设也将迎来更加广阔的发展空间。

2013春季“天明杯”房车联展会乘着政策的东风,在春意正浓的4月浓墨登场。帮助开发商将政策的利好转化为市场的业绩,是组委会最为关切的工作。尤其是在我市东区、南区房地产市场蓬勃发展,周口城市魅力不断增强的背景下,与各位展商携手将周口的房地产市场推向更深层次的发展阶段,是本报义不容辞的责任。为此,展会将在宣传上不断加大力度,在服务上不断深化细节,在活动上不断推陈出新,力争在新的一年里将周口楼市推向新的发展阶段。

作为我市档次最高、影响最广的综合性展览平台,本报始终将促进周口房地产市场健康稳定发展作为根本宗旨。目前,本报举办的房车联展已成为一个高品位的、全面的、综合的大型定期房地产和车企展示会,赢得了房产界与车界的一致好评和良好的信誉,受到了广大参展商的青睐,对我市房地产市场与汽车业的发展起到了积极的推动作用。

目前,天明集团、建业集团、佳利伟业、天鹏置业、景园地产等20余家地产公司已经把房企展位抢订完毕。展会开幕前,组委会将以报纸、手机、网络、电视广播、DM单页等多种形式宣传推广本届春季房车联展,并将邀请最具购买意向的市民到会参观。展会配套活动以务实为基调,在夯实往届运作成熟的活动外,努力开发新的配套活动,寻求更有效的服务模式。

## 全省看楼团 本周六继续出发

全省看楼团活动又开始了!

由中原主流媒体房地产联盟多次举办的“全省看楼团到郑州看房”帮助众多想到郑州购房的人实现了入住郑州的梦想,让更多想在郑州买房的人享受到这项服务,看房团活动在2013年3月再次举行。上周,来自周口的近30名购房者乘免费看房直通车来郑州看房,近一半的购房者锁定了自己的目标。本周六(3月30日)上午7:30,全省看楼团继续在周口饭店门口集合并出发,带领周口的购房者来郑州看

房,有需要参加活动的购房者可以拨打电话0371-65798710或18339462217来报名参加。

### 郑州热销楼盘一网打尽

据了解,3月30日举办的全省看楼团活动届时将有14个郑州的热销楼盘供购房者选择,这些楼盘在推出新房源的同时也会给购房者最大的购房优惠政策。目前,升龙汇金广场针对看房团成员会额外优惠1个点,正商恒钻推出的新房源已经开盘销售,七里河畔的润城一期开盘剩余的少量房源在售,郑东商业中心

写字楼购房享受七五折优惠,绿地·卢浮公馆让你见识到品牌开发商的实力……如果这些项目没有您中意的,那还有升龙城、锦艺城、正商新蓝钻、正商红河谷、橄榄城、五号院等项目供您选择,绝对让您不虚此行。

### 全程免费服务 帮您买好房

2013年举办的全省看楼团还和以往一样,对看房团成员实行全程免费服务,免费班车、免费餐饮、免费住宿,让购房者在最短的时间内,不用花一分钱,就能看到更多的楼盘,选择

到适合自己的房子。同样,在整个购房过程中,都有专业工作人员全程陪同,为购房者看房、选房、购房提供最有价值的帮助。此外,活动组委会也为参团成员争取了购房团成员专属的购房优惠,看房团成员能享受到比普通购房者更优惠的购房价格。

如果您有到郑州买房的打算却苦于没有便捷的方式,那就来参加全省看楼团活动吧,全省看楼团免费看房直通车期待您的参与,打电话即可报名参加。

周口首家260米大型生态水系 即将呈现,欢迎莅临品鉴!

择邻名苑3期B组团荣耀加推

VIP会员5000抵15000火爆认筹中

105m<sup>2</sup>两室朝阳小三房 129m<sup>2</sup>魔变三房 全明星户型绝版推出

(0394) 8510111 / 222

项目地址:周口市川汇新区纬二路与经二路交汇处  
●开发商:河南择邻置业有限公司 ●全权代理:莱邦地产机构